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Uwaga Mieszkańcy Gminy Września

Od 16 stycznia 2023 r. do 30 kwietnia 2023 r. w Urzędzie Miasta i Gminy Września będzie można składać wnioski o sfinansowanie kosztów związanych z likwidacją wyrobów zawierających azbest. Finansowanie Zadania obejmować będzie prace związane z demontażem, załadunkiem, transportem na składowisko i utylizacją wyrobów azbestowych oraz odbiorem i  unieszkodliwieniem wcześniej zdemontowanych już wyrobów azbestowych. 
Finansowanie to pokryje wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotowego zadania.

Pomoc finansowa udzielana będzie na pisemny wniosek złożony w Urzędzie Miasta i Gminy Września, przy ul. Ratuszowej 1 lub w Referacie Komunalnym      ul. Fryderyka Chopina 8 we Wrześni, na formularzu dostępnym w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Września, na stornie www.wrzesnia.pl. oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości informacji udziela pracownik Urzędu Miasta i  Gminy we Wrześni.
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Przedsięwzięcie pn.:” Realizacja programu usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Września  w roku 2023”. 
Dofinansowane ze Środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska I Gospodarki Wodnej w Poznaniu  
Strona internetowa Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu: https://www.wfosgw.poznan.pl/
